

医疗消费口碑榜第一期来了！

根据深圳市消委会、黑猫投诉、南方舆情等平台的数据综合得出，从10月31日至11月6日共有48条医疗消费投诉，涉及美容、美体、养生保健、医美等多方面，具体的投诉问题大多是疗效差、余款难退、强制消费。

在上周的投诉中，深圳市橄榄枝健康有限公司因HPV疫苗打不上的问题受到的投诉最多，价格还比正常摇号价高出1000-3000不等。

此外，上周共有10家医美机构接连被投诉，其中，名丽医疗美容投诉最多，主要原因是消费者不想继续消费，但商家各种理由推脱不予退款。蝶变医疗美容、禾丽医疗美容、江南阳光医疗美容等多家医美机构也受到此类投诉。

此外，还有深圳医信科技有限公司被投诉因疫情原耽误赴港接种第二、三针疫苗，商家无作为无对策无回应，使得消费者利益受损。

10家医美机构接连遭投诉

鹏爱 “一波未平一波又起”

总有人说这是个“看脸”的时代，颜值即正义，众多人为求一副好看的皮囊正不懈努力，而医美则成了大家心目中的那辆快车。所谓欲速则不达，医美消费的背后也有大把的“悲剧”在重复上演着。

在上周的医疗消费投诉中，共有10家医美机构涉入其中，包括：壹号美都国际医美有限公司、禾鑫医疗美容、蝶变医疗美容、禾丽医疗美容、名丽医疗美容、爱丽医美（阳光新贵）大冲店、鹏爱医疗美容、硕人医疗美容、江南阳光医疗美容、思羽医疗美容。